


LKPD INTERAKSI SOSIAL

Kerjakan Soal berikut ini dengan baik dan benar

1. lembaga sosial yang merupakan unit terkecil dalam masyarakat yang terdiri dari ayah,
ibu dan anaknya disebut .......
A. Lembaga Keluarga
B. Lembaga Agama
C. Lembaga Pendidikan
D. Lembaga Ekonomi

2. Interaksi sosial yang mengarah kepada kesatuan pandangan disebut .......
A. Asosiatif
B. Disosiatif
C. Mediasi
D. Toleransi

3. Tentukan bentuk interaksi dari gambar berikut ini !

a. Gambar1

¢. Gambar 3
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4. Pasangkanlah dengan garis jawaban yang benar

s

.

ASOSIATIF ]

-

DISOSIATIF }

KONTRAVENSI J

-

\

berkembang rasa tidak suka atau benci namun masih disembunyikan ]

Interaksi sosial yang mengarah kepada kesatuan pandangan J

\

interaksi sosial yang mengarah pada konflik J

5. Tariklah contoh bentuk-bentuk interaksi sosial disosiatif berikut ini

Bentuk Disosiatif

[ PEMILIHAN KETUA 0SIS

Jawaban

{

[

MENGADU DOMBA

~

S

[

TAWURAN

-

Pilihan Jawaban

-

\

Konflik
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Kompetisi

s

%

Kontravensi
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